



華社動態



菲華英湖玉山聯鄉會新屆就職 洪祖升將竭力發揚壯大會務

本報訊：菲華英湖玉山聯鄉會於2024年6月9日上午十一時，假座王彬街大連海鮮酒家隆重慶祝成立35週年紀念，並舉行第36連第37屆理事就職典禮。大會邀請了名譽理事長洪文炳任監督人，永遠名譽理事長洪其仁任主講人。

象徵吉祥和繁榮的祥獅獻瑞拉開了盛典的序幕。在掌聲中，大會主席洪祖森熱情致辭，回顧了菲華英湖玉山聯鄉會三十五年的歷程，並對前輩和各位成員表示了誠摯的感謝。他讚揚了新任理事長洪祖升的能力和熱情，並對新一屆理事會的發展充滿信心，期待會務會因此更加興盛。

洪祖森說：「本人在第34至35屆任內，蕭規曹隨，繼續舉辦各項獎助學及中秋、新春聯誼活動，承蒙鄉會各位前輩多方指教，各位副理事長、理監事及鄉親等通力合作，大力支持，始能順利地達成任務。在此本人謹再次地向各位鼎力扶持、情義相挺的理監事同仁說聲萬二分的感謝！」

新屆理事長洪祖升鄉賢，熱心鄉運，德才雙豐；年富力強，幹勁十足，且事業有成，為人豪爽，慷慨大方！本人相信，新屆理事會在他的領導下，全體同仁再接再勵，團結奮進，本會會務定必更加興盛，更上一層樓！」

接著，宣誓就職儀式開始。新一屆理事會同仁肅穆宣誓，莊重地傳承使命與責任。在監督員訓誨環節，名譽理事長洪文炳以深沉的言辭激勵著每一位新一屆成員，鼓舞著他們肩負起更大的責任，為華人社區的繁榮發展貢獻自己的力量。

在就職演說中，新屆理事長洪祖升回顧了菲華英湖玉山聯鄉會三十五年的歷程，並表達了對各位的感激之情。他強調在前輩的帶領下，全體理監事團結合作，取得了豐碩成果。作為新任理事長，他承諾將倍加努力，肩負起更大的責任，並呼籲全體成員團結合作，共同創造更美好的明天。

洪祖升承諾：「本人才疏學淺，承蒙鄉會諸位前輩之雅愛、全體理監事同仁之信任與支持，推舉出任新屆理事長，深感榮幸之餘，更覺責任之重大，唯有加倍努力，時刻鞭策自己，並時刻虛心地向各位前輩鄉賢請益，肩負起這一重擔，勇往直前，以免辜負各位前輩鄉賢之託。同時，也期望新屆全體理監事同仁，齊心協力，團結合作，共同創造我菲華英湖玉山聯鄉會更加絢麗多彩的美好明天！」

主講人洪其仁永遠名譽理事長的致詞，不僅為大家帶來了深刻的思考，為菲華英湖玉山聯鄉會的發展提出了寶貴的建議和指導。隨後，來自各界的貴賓們也相繼登台發表講話，包括菲華各界聯合會副會長施玉容女士、菲律賓晉江同鄉總會理事長姚金鎮、菲律賓六桂堂宗親總會理事龔民強、菲華英林洪氏家族總會理事長洪純煙、菲律賓晉江市英林鎮各鄉聯合會執行副理事長歐陽明體和菲律賓晉江市金井鎮聯鄉總會執行副理事長許長安，他們的致辭充滿對展現了對英湖玉山聯鄉會的真誠祝福和美好願景。

執行副理事長洪聯誼致謝辭，代表全體成員向所有出席觀禮者表示最誠摯的感謝。副理事長洪五一擔任司儀並介紹主賓席貴



實。隨後，熱鬧的餘興節目和抽彩活動將氣氛推向高潮。這場慶典，不僅展示了菲華英湖玉山聯鄉會三十五年的光輝歷程，更展現了新一屆領導班子的團結精神，攜手前行發揚菲華英湖玉山聯鄉會和回饋社會的承諾與使命。
圖片說明：左上圖為印信移交儀式。上兩排小圖左至右，上至下依次為洪文炳、洪其仁、洪祖森、洪祖升、施玉容、姚金鎮、龔民強、洪純煙、歐陽明體、長許長安、洪聯誼和洪五一。
第三排大圖為新屆職員的宣誓儀式。第四排為敬酒儀式。下排為全體新屆職員與嘉賓合影留念。
〈本報記者Celia Ramos〉

菲律賓地區2024海外青年語文研習班整裝待發

2024年僑務委員會海外青年語文研習班（菲律賓專班）即將在6月12日至7月7日在臺灣進行近3週的課程與參訪行程，協助組隊的「菲華僑聯協會」特地在於6月8日上午在菲華文教服務中心舉辦授旗儀式與行前說明會，現場擠滿了近百位的學生與家長參加。
菲華文教服務中心主任莊博智致詞時表示，僑務委員會多年來為提升海外青年華語文能力，強化海外華裔青年華語文聽、說、讀、寫及中文電腦輸入應用能力，特別辦理這個專班並讓學員實際體驗臺灣實際生活，

增進對臺灣多元文化認識，讓同學們沉浸在臺灣良好的生活環境並深化華語文學習，如果喜歡臺灣的生活更歡迎到臺灣升學。此外，近期文教中心也將開辦海外青年文化大使（FASCA）新生培訓活動，也希望菲律賓華裔青年踴躍報名參加，可提升自身的領導能力並貢獻菲華僑社。

菲華僑聯協會會長馮永恩致詞時表示，他40年前就已經參加到臺灣參訪學習的營隊，而許多團員的父母也曾經參加相關赴臺研習參訪團隊，希望大家好好把握難得的學

習機會，除了密集學習華語文之外，更要用身體驗臺灣的文化與生活，相信必能有滿滿的收穫。此外，「菲華僑聯協會」創會會長、僑務諮詢委員蔡慶華也提醒所有的學員，赴臺期間要好好地遵守紀律並認真學習，回來菲律賓與親友分享學習心得與所見所聞。

在說明會開始前也舉行了行前授旗典禮，創會會長蔡慶華、會長馮永恩、副會長李棟國、許宏達、秘書長蔡聰敏及菲華文教服務中心主任莊博智及副主任梁崇偉也在場

參加儀式。說明會中秘書長蔡聰敏與帶團老師以現場並搭線上同步方式詳細解說注意事項，全場家長與學生專心聆聽，詢答也相當熱烈。

本年度海外青年語文研習班安排的課程包括：密集式華語文教學、多元文化體驗（書法、國畫、童玩、編織、紙藝、篆刻、扯鈴、功夫、民族舞蹈及原住民藝文）、中文電腦輸入教學與網路應用、青年座談及參訪活動，多元課程讓參訓青年朋友非常期待。

數十年以來建立了良好口碑與優質品牌，使「青年語文研習班」受到海外青年與家長的肯定與歡迎。
圖示：
左圖2024海外青年語文研習班菲律賓專班授旗儀式。
右圖行前說明會現場坐滿學生及家長。

